

中原区依托遗址古寨、苏式建筑群、工业遗存等历史文化

## 盘活各类文化自然资源 助推文化产业快速发展

M03

# 萌娃乐翻天



近日,汝河一幼举行了主题为“亲子嘉年华,萌娃乐翻天”的春季亲子运动会。伴随着欢快动感的乐曲,全体幼儿和家长排成方队,以独特的道具、响亮的口号,赢得了在场人员的热烈掌声。家长和孩子装扮起来,或憨态可掬的小黄人,或俏皮可爱的米奇,或美丽帅气的小魔仙和王子,孩子们和爸爸妈妈一起品味着亲情的味道。记者 董占卿 通讯员 陈慧 文/图

你了解中原区吗?你知道中原区哪里最好玩吗?  
**中原游览图发出最强征集令**  
美食美景快发给我们吧

M04



中原西路街道  
创新扬尘治理方式

M02

生态廊道铺展  
“绿色画卷”

M04

“活雷锋”就是他  
九旬高龄  
仍义务打扫社区卫生

M06

始建于明末清初  
人才辈出  
且看罗庄村的前世今生

M08

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑州晚报社区报



登封播报



新郑播报



安阳播报



中牟播报



二七播报



金水社区报



高新播报



经开时报